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Τρίπολη, 4 Οκτωβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τριπόλεως  

Στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρα Πρώτων Βοηθειών και κατόπιν 

εγκρίσεως από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό, το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Τρίπολης σε συνεργασία με την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 

Αρκαδίας διοργάνωσε δράση με θέμα ¨Πρώτες Βοήθειες στον Ψηφιακό Κόσμο¨, την 

Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2023, στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αρκαδίας. 

Πραγματοποιήθηκαν: 

- Επιδείξεις Πρώτων Βοηθειών σε ενήλικες και παιδιά από την Νοσηλεύτρια – 

Προϊσταμένη Τομέα Υγείας Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

- Εθελοντές διένειμαν περιληπτικό οδηγό Πρώτων Βοηθειών. 

- Έγινε ενημέρωση με διανομή υλικού της νέας ψηφιακής εφαρμογής των Πρώτων 

Βοηθειών, στην ελληνική γλώσσα, στην οποία μπορεί να έχει πρόσβαση οποίος το 

επιθυμεί με ή χωρίς πρόσβαση στο διαδίκτυο. 

- Με την βοήθεια των εθελοντών, πολλοί πολίτες, εγκατέστησαν την νέα ψηφιακή 

εφαρμογή στο κινητό τους. 

Ευχαριστούμε το Επιμελητήριο Αρκαδίας, για την παραχώρηση της αίθουσας, το 

εκπαιδευτικό προσωπικό της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Αρκαδίας για την 

στήριξη της δράσης με την συμμετοχή παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών, τα τοπικά 



μέσα ενημέρωσης για την προβολή της δράσης, αναγνωρίζοντας πως η γνώση των 

Πρώτων Βοηθειών με την έγκαιρη και έγκυρη παρέμβαση εκπαιδευμένων πολιτών 

μπορεί να αποδεικτή καθοριστική σώζοντας μια ανθρώπινη ζωή που βρίσκεται σε 

κίνδυνο και που πρωτοπόρα προάγει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός . 

    Στην εκδήλωση παραβρέθηκε η Πρόεδρος και σύσσωμο το Περιφερειακό 
Συμβούλιο του Ε.Ε.Σ. Τρίπολης.  

Εκπαίδευση για τη απόκτηση Ευρωπαϊκού Διπλώματος Πρώτων Βοηθειών 
από τον Τομέα Υγείας 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης  

    Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου και την Κυριακή 1 Οκτωβρίου 2023, κατόπιν 

προσκλήσεως του Γυμναστικού Συλλόγου Diamond Academy Tripolis και εγκρίσεως 

από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό, πραγματοποιήθηκε σε πολίτες, 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την απόκτηση Ευρωπαϊκού Διπλώματος Πρώτων 

Βοηθειών διάρκειας 16 ωρών. 

    Οι πολίτες συμμετείχαν ενεργά τόσο στη θεωρητική όσο και στην πρακτική άσκηση 

ενημερώθηκαν για όλα τα νέα πρωτόκολλα και απαντήθηκαν όλα τα ερωτήματα 

τους. 

    Το εν λόγω πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε από τη Νοσηλεύτρια - Προϊσταμένη 

Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. κα. Μαρία Σταματοπούλου. 

    Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης ευχαριστεί πολύ για την πρόσκληση, την 

φιλοξενία αλλά πολύ περισσότερο για την αναγνώριση του πολύπλευρου 

ανθρωπιστικού έργου και την σπουδαιότητα εκπαίδευσης, πρόληψης και προαγωγής 

της Δημόσιας Υγείας. 

 

 


